

Świdnik, dnia 05 czerwca 2019 r.

Sąd Rejonowy Lublin – Wschód w Lublinie

z siedzibą w Świdniku

ul. Kard. S. Wyszyńskiego 18

21-040 Świdnik

sprawa: LWOG-2402-5-10/19

WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 4 pkt 8 ustawy – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) na „Wykonanie okresowego przeglądu technicznego i czynności konserwacyjnych UPS-ów”

WYJAŚNIENIA

W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) na „Wykonanie okresowego przeglądu technicznego i czynności konserwacyjnych UPS-ów” dnia 31 maja 2019 r. do Zamawiającego – Sądu Rejonowego Lublin – Wschód w Lublinie z siedzibą w Świdniku, wpłynęły drogą elektroniczną niżej zacytowane pytania:

I.

Ad. 1

Punkt V 1. Określa przedmiot zamówienia jako „...wykonanie przeglądu technicznego i czynności konserwacyjnych...”.

W zakres czynności konserwacyjnych powinny wchodzić m.in. profilaktyczne wymiany podzespołów podlegających zużyciu eksploatacyjnemu (jak np. olej i filtry w silnikach samochodowych): wentylatorów co 4 lata, kondensatorów DC co 5 lat i kondensatorów AC co 7 lat. Załączamy Instrukcję Obsługi, gdzie stosowna informacja znajduje się na stronie 58.

Czy od początku eksploatacji były wymieniane jakiegokolwiek podzespoły podlegające zużyciu eksploatacyjnemu oprócz akumulatorów, a mianowicie wentylatory, kondensatory elektrolityczne DC i kondensatory filtrujące AC?

Jeśli takich wymian nie było, czy wymagane jest wykonanie takich wymian i czy są przewidziane środki na ten cel?

Jeśli podzespoły nie były wymieniane, przebieg przeglądu może być obciążony pewnym ryzykiem, gdyż wyłączenie i ponowne włączenie UPS-ów może spowodować awarię (wybuch) kondensatorów DC, których elektrolit mógł już odparować przez 9 lat od czasu pierwszego uruchomienia.

Odpowiedź:

Zamawiający, informuje, iż w 3 UPS-ach wykazanych w przedmiocie zamówienia były wymieniane podzespoły podlegające zużyciu eksploatacyjnemu m. in. w czerwcu 2018 r.:

- a) wentylator chłodzący dla UPS 20 kVA w ilości 2 sztuk;
- b) kondensator filtrujący AC dla UPS 20 kVA w ilości 3 sztuk;
- c) wentylator chłodzący dla UPS 40 kVA w ilości 4 sztuk;
- d) kondensator filtrujący AC dla UPS 40 kVA w ilości 3 sztuk;
- e) kondensator prądu stałego DC dla UPS 40 kVA w ilości 2 sztuk;

- f) wentylator chłodzący dla UPS 80 kVA w ilości 6 sztuk;
- g) kondensator filtrujący AC dla UPS 80 kVA w ilości 13 sztuk;
- h) 48 sztuk akumulatorów 7Ah/12V w UPS 20 KVA;
- i) 96 sztuk akumulatorów 7Ah/12V w UPS 40 KVA;
- j) 40 sztuk akumulatorów 40Ah/12V w UPS 80 KVA.

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Wykonawca jest zobowiązany do przeprowadzenia czynności konserwacyjnych 3 UPS-ów będących na wyposażeniu Sądu, a nie do naprawy czy też wymiany jakichkolwiek podzespołów.

Ad. 2

Punkt VI. e) brzmi „kalibracja i ewentualna regulacja UPS w razie konieczności”.

Oświadczamy niniejszym, że wykonanie tych czynności **jest możliwe wyłącznie z użyciem oprogramowania serwisowego o nazwie XpertSoft z licencją na konkretne numery seryjne UPS-ów.**

Informujemy również, że oprócz Socomec Polska, 4 inne podmioty dysponują takim oprogramowaniem oraz mają możliwość zaopatrzenia się w stosowne licencje.

Każdy inny podmiot ubiegający się o udzielenie zamówienia ma również możliwość korzystania z oprogramowania XpertSoft, jeśli zwróci się do Socomec Polska o oddelegowanie dla ich potrzeb serwisanta z takim oprogramowaniem.

Prosimy o rozważenie doprecyzowania lub uzupełnienia punktu VI e) o wymóg korzystania przez potencjalnego wykonawcę z oprogramowania XpertSoft podczas wykonywania przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

W pkt. VII ppkt. 5 Zaproszenia do składania ofert Zamawiający zawarł postanowienie, iż „Wykonawca oświadcza, że posiada uprawnienia, doświadczenie i odpowiednią wiedzę techniczną konieczną do wykonania przedmiotu zamówienia”.

Ad. 3

Punkt VII 4. Brzmi: „Wykonawca, w ramach wykonywania konserwacji zobowiązany jest do utylizacji (na własny koszt) zużytych materiałów eksploatacyjnych” (podkreślenie moje).

Zapis ten utwierdza nas, iż nasze pytania odnośnie do punktu V 1. są uzasadnione, ponieważ w zasilaczach Masterys nie ma innych materiałów eksploatacyjnych niż wentylatory, kondensatory i akumulatory (wymieniane były w ubiegłym roku).

Odpowiedź:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia Wykonawca jest zobowiązany tylko do przeprowadzenia czynności konserwacyjnych 3 UPS-ów będących na wyposażeniu Sądu, a nie do naprawy czy też wymiany jakichkolwiek podzespołów. Zapis odnosi się wyłącznie do utylizacji zużytych materiałów eksploatacyjnych, jeżeli Wykonawca będzie ich używał podczas wykonywania czynności konserwacyjnych.

II.

Powyższe wyjaśnienia treści zostaną dołączone do Zaproszenia do składania ofert i będą stanowić jej integralną część.

III.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin składania ofert ulega zmianie tzn. **termin składania ofert upływa dnia 10 czerwca 2019 r. o godzinie 12:00.**

DYREKTOR
Sądu Rejonowego Lublin-Wschód
w Lublinie z siedzibą w Świdniku

Sylwia Choroszyńska-Zezula